
AUS POLITIK UND VERWALTUNG

Das neue Dienstleistungsangebot des Amtes Eidertal

Liebe Einwohnerinnen und Einwohner des 
Amtes Eidertal,

mit der Fusion der Ämter Molfsee und Flintbek än
dern sich im Zuge der Zusammenlegung der Ver
waltungen auch die Dienstleistungsangebote der 
Rathäuser in Molfsee und Flintbek.

Den Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter ist es ein sehr 
wichtiges Anliegen, an den beiden Standorten

24220 Flintbek 
Heitmannskamp 2

24113 Molfsee 
Mielkendorfer Weg 2

auch künftig kundenorientierte Dienstleistungen 
anzubieten.

Die Öffnungszeiten beider Standorte der Amtsver
waltung sind:

Mo.; 08:00 bis 12:00 Uhr
DL: 08:00 bis 12:00 Uhr und

14:00 bis 18:00 Uhr
Mi.: geschlossen
Do.: 08:00 bis 12:00 Uhr
Fr.: 07:00 bis 12:00 Uhr

Selbstverständlich können Sie auch außerhalb die
ser Öffnungszeiten Termine mit den einzelnen Mit
arbeiterinnen und Mitarbeitern vereinbaren. Dies
bezüglich wenden Sie sich bitte an die jeweiligen 
Fachbereiche.

Für das Rathaus Flintbek haben Sie für verschiede
ne Leistungen die Möglichkeit, auf der Homepage 
(www.flintbek.de) Termine zu buchen. Diese Mög
lichkeit besteht für das Rathaus in Molfsee zum jet
zigen Zeitpunkt noch nicht. Wir arbeiten daran, dies 
auch hier zu ermöglichen.

Post für das Amt Eidertal können Sie problemlos an 
beiden Standorten abgeben. Wir werden diese an 
den zuständigen Fachbereich weiterleiten.

Die Amtsverwaltung Eidertal besteht aus den fol
genden Fachbereichen:

Fachbereich 1 - Zentrale Dienste:
Der Fachbereich Zentrale Dienste gliedert sich in 
den Fachdienst Interne Dienste (mit den Schwer
punkten Personalverwaltung, Hauptamt, EDV und 
Telefonzentrale) und den Fachdienst Schule, Gene
rationen und Kultur (Kindergärten, Schulen, Sport 
und Kultur). Beide Fachdienste sind überwiegend 
am Standort in Flintbek untergebracht.

Fachbereich 2 - Finanzwesen:
Der Fachbereich Finanzwesen teilt sich in die Fach
dienste Kämmerei und Kassenwesen. Er ist vollstän
dig am Standort in Flintbek zu finden.

Fachbereich 3 - Bauen und Umwelt:
Den Fachbereich Bauen und Umwelt mit seinen 
Fachdiensten Hochbau, Tiefbau und Liegenschaf
ten (Schwerpunkt Technisches Bauamt) sowie Pla
nen und Umwelt finden Sie ausschließlich am Stand
ort in Molfsee.

Fachbereich 4 ~ Bürgerdienste:
Diesen Fachbereich haben wir in die Fachdienste 
Standesamt, Wahlen und Soziales sowie Ordnungs
und Einwohnermeldeamt gegliedert.

Am Standort in Flintbek befinden sich ein Service
büro (Einwohnermeldeamt), das Sozialamt sowie die 
Sachbearbeitung für den gesamten Bereich Feuer
wehrwesen.

Am Standort Molfsee befinden sich ebenfalls ein 
Servicebüro (Einwohnermeldeamt), das Standes
amt sowie das Ordnungsamt.

Wir weisen ausdrücklich daraufhin, dass neue Per
sonalausweise, Kinderausweise und Reisepässe von 
allen Einwohnerinnen und Einwohnern zwar an bei
den Standorten beantragt, aber später nur an dem 
Standort abgeholt werden können, an dem sie zuvor 
beantragt wurden.

Sönke Pries
Stabsstelle Amt Eidertal
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http://www.flintbek.de

